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 excellent good okay bad very 

bad 

Q.1 12 6 2 0 0 

Q.2 8 9 3 0 0 

Q.3 7 5 8 0 0 

Q.4 6 11 3 0 0 

Q.5 10 5 4 0 0 

Q.6 5 4 7 0 0 

Q.7 7 9 4 0 0 

Q.8 9 10 2 0 0 

Q.9 6 8 6 0 0 

Q.10 8 7 2 0 0 

Q.11 3 8 9 0 0 

Q.12 15 5 0 0 0 

Q.13 6 12 2 0 0 

 

  



Observations based on the Alumni Feedback Questionnaire responses: 

1. Alumni agree that the syllabus is excellent for the course. 

2. Alumni agree on course content is followed by corresponding reference books 

3. Alumni agree that the course outcomes are well defined and clear 

 

Suggestions received from Alumni Members: 

1. Should add the report writing subject in subjects 

 

Suggested Action: 

1. Will add this subject in the next BOS. 
 

 

 

 

 


